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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne les 15 et 16 mars 2011. 

• Echantillon national de 1001 personnes, représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé.
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Le présentateur préféré pour le journal du soir 
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Qui préféreriez-vous voir présenter le journal télévisé de TF1 de 20 heures en semaine ?
(une seule réponse possible)  

En % 
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Total Sexe du répondant Age du répondant CSP du répondant Lieu d'habitation du 

répondant

Un homme Une femme 15-24 Ans 25-34 Ans 35-49 Ans 50 Ans et 

plus 

CSP + CSP - Inactif Région 

Parisienne

Province

Qui préféreriez-vous voir présenter le journal télévisé de TF1 de 20 heures en semaine ? 

Harry Roselmack 40% 33% 47% 49% 50% 45% 31% 37% 48% 37% 46% 39%

Laurence Ferrari 12% 13% 11% 16% 11% 11% 12% 9% 13% 13% 7% 13%

Laurent Delahousse 32% 33% 31% 21% 19% 29% 42% 31% 28% 35% 29% 33%

Ne se prononce pas 16% 22% 10% 14% 20% 15% 15% 23% 11% 14% 18% 15%

Résultats détaillés


